



NORGES SQUASHFORBUND

## REFERAT FRA STYREMØTE NR 03 - 18

---

Dato: 10. april 2018

Sted: Skype

Tid: 20. – 20.30

Tilstede: Otto Kalvø (OK) )Laila Østerhus (LØ) Vibeke Wiig (VW)  
Bente Stavenes (BS)

Fravær: Runar Fjellgaard, Thomas Gjerde, Nina Haugen

### [Sak 027 / 17 Møteinnkallelse og agenda](#)

Møteinnkallelse og agenda ble godkjent.

### [Sak 028 / 17 Godkjenning av møtereferat](#)

Referat fra styremøte 02 / 18 ble godkjent, ingen anmerkninger mottatt.

### [Sak 029 / 17 Æresmedalje](#)

2 forslag mottatt, viser til agenda 03 - 18

**Vedtak: Styret vedtar at Brian Phillips og Asbjørn Strømsvåg mottar forbundets æresmedalje på Tinget 2018**

Sak 030 / 17 Saker til Tinget

Ingen saker mottatt til Tinget

Strategiplanen settes opp som informasjonssak, ansvar BS

Direkte medlemskap settes opp som informasjonssak, ansvar OK

President til Tinget, ansvar OK, informerer GS

Forslag til valgkomite legges frem på Tinget, ansvar styret v/OK

Valgkomiteens innstilling til valget 2018 etterspørres, ansvar BS

Referent: Bente Stavenes